) s [ |
< < X o = MO
9 = S = zZ > — ol g
g ¢ £ b = - = 3
c e ] = N .- o
S 5 2 £3 g ] s s &
< c o @ c O o ] . — 2 o
o 9 )] [ ©
n S c 9] | o ol £ S
O > 5H:® c E g c el || = S = Q| A o )
S0 2F oy S S = 5 S || = [ = gl © o <
58550 2 3% £ ——— HEEEEE — | & = =5 58 ° 3
58T 2L _® Ol g S Ale|S| S o E = S| 2 »n= &
Eog5ser 23 g 1|5 = |38 £8 = 8
5<32552 23 3 H o S8 3 2
= c NS — » @
L= 3 © %= ©:0 @ 9 < SO 2 2
ZECCHWLWOI o< | B < | » m.u = m ?
= | E = i =
2 gls| s = 2 83 3
IS S| N a p—) C c o | - m
[} [} (] — o
EEEWVE = 818 & o @ S <
o 88R>28 3 N | s = |
— L m
5| BL%E: 5 8
— =} ~
= 8§ 3¢ o T4 — | 2 3
: = [0}
- I I ™ NS =
k — O o o
o) ¢ 8588 & w S
e EW = £ccoo =S = B
c I+« SF = o N2 88 £ < 2> = s
) 2 ____ c 2 = S n 5 ~— £ S
< S 2 525 5 3 L= o 2 g
5 S ) L5 v g Q= E 5 o &8
D - S = tlEe 5 .m IS - 3 o c = = S
N 2 Z < 5 T35 | M2 3 g
ga 5 - 0 732 59 3 S o
m S 2 3 N o | 2 | <L 2 0 Q 8 2
= =] o o o o S 2 s
x o o £ S
a4 c << © © o
= I =0 ] » = [} el - o 2] e (@] Qo ~2 .. = £ ¢ Ee
Q 5 S Re] v 2 S5 = = o °© Q == Sch 8 '
T & 25 T E © E L 5 = c S S5=3 £% D =528 Z
2 2 55 = > o o YN - s — 5= 1 = hW..lM.mW =
S g §S = S S § § @ c 2 o3 o Sof 87| &5 ¢ &
Q Q ==] ¥ [ = = =) E ()] C ™M™ c < O o~ ® 6% 3 =
L > 23 5 2 £ = S < aU . <22 oYy SsG @ <« =
m m £ c € m m m m M (7)) M < 1w b o nm S = a9 N v
5 5 22 E 0 & £ &£ ol N NIl 2862 8 Z
) c [e) ] m O o o I = 3w o
g g 23 8 i E & o [ c > = % cc S| 2%s% 3
O] (O] ——— S5 & = Hes QTS © & 19 5
m2 =828 |z7E & =:¢
—_ a § N =
~ o . 2 ®
1 (D) C 290y ® 2
_ 0 o —-— O 32 2 X S B, 8
— S L2 5 T o n <4 s
| e [ s o £ =
. o Q =1 hry
- _ . 2 s S &2 ks = 3
= ()] N asnh 2 z £ hw
—— ~
~
=
O
m
o
—
=2
n
w
N
=)
=
o
(]
m
c
(0 4{e1g ue ssmyasuy — — — 000LEn 000y 000y 00°0L€y
_ ¢l 3L [ AR PARYR JUAYAvIZS m: mwﬁ\ m: —
| esL| eLec| 95oL| o0oooe |
| _ 0SLTY
_ I
__ “ 052y
| 90sL| €9eL]  wsoL| o000z |
| | 0SLLY
I
_ I
|
\ “ 0z
1
c _ s6L|  EL]  esoc| ooool |
N _ I 0'SL0Y
= = E /_ “
= =1 2 o
- £ | o I 05204
g s _ oL 7L o] 000 4 _
= = o~ 0'GL6E
—|= = == =l = | 06uL| w97l zsoL| 8TLs \
M =8 £z c ..M !
S= |eec e =S \ 8L 257L|  lsoL| 00Ece \ 0'SZ6€
. P= s~ &2
5|2 |==28¢< 2 J : : - \
“m = |$vSS s =5 “ leyL|  ZrTL| L50L| 001006 | relse
S| 7 -
N S s . “
[ — ) .
= 5 88T y = €000 mg | s0se| meu| osor| evug l 0eu8e
2 m - " % : weL| wzae| osoL| wrcod |
@ @ (IR TR \ gsL|  wrae|  osoL| oooos \
= =3 el | \ 0SLLE
o E o \
= | \
oa P =
= o= El=aN 2 | { 0zLe
~ =] = /
olx X| v v N Y N 1] . . . —
[ [P 5 gost|  seze] osoc| ooooc
=|33REE2T e |\ 0'5L9€
Nl DT DT m 2 £ |
~™ E
mnmu < gosL| sz|  osoL| 00cs9 -
o o (=N
£< 5 o 0'529€
— m
NSRS &' 3 IS o 0 o o
S e SE R - Se9L] evee]  050L| 00009 o = = = = \
~ A2 g~ g TIOLL 97Tl 0S0L| 97885 o o o o o ( 0'SLSE
) - Eu3 . L s 5 |
~ 2 |
o 4 |
=) " 0'575¢
—_ 9671 'WOS'IXW6E'=HXT sseiyanpuaiqudwy | 169L|  00EL|  050L| LEoiS) LMY o | 4
| s69L 1zeL] osoc| oooos| 4 \
! 0SLYE
ﬁ E— B I ~ _
) 07€L 'WOSIXW66 L =HXT Sselypunpualgydwy | s0LL|  €rEL|  050L| 9Z091
I = |
2 I = ZUEL W05 1XWegl=HxT sselynpuaiquduy | (rre| 9reL|  o5oL| eyl I Uacst
S mw.O Sal == oL sgec| osoL| 00004 |
R @ N oL wser| osoL| erese | .
= =~ | | 0SLEE
+ .o
OO O N — ' -~ | _
AT J ] SLL|  eomL|  1S0L| 9L I
= 3 / gom axsamipeis-pue | soul| o€l csol| ozzd \ f—
b T e | | 8671 WOSLXUG6L=HxT ssepyunpualauduy | woL|  egTL|  zooL|  Lweodl m
! i WeL| e €5oL| 000o€ |
/ woyapl | 969L| eczL|  esoL| €rene i eLze
SB1L 'WOS'LXUeE'=HxT sseiyanpuaiqiydwy | cg9L|  981L|  €50L| €907 |
| .
(§9443
0711 'WOS'LXweg'L=HxT sseiyanpuaiqyduy | €59L|  ellL| Sss0L|  LOUE |
-l E sr9L|  s01L]|  ssoc| om0z |
B e | 0SLIE
~ >
e wm st e csoL| 9zeel _
'T oL o] csoL|  eleel | -
19geX-ySAY Hw wouzinps | erse|  omiL|  csoL| o0se |
LssL| 9| esoL| ool “
m 0'SLOE
= =2 _ 0'570€
) ()
= nnuv.O | o "
(= 'e) 03 o~
SESA 2N a0sL| selL| ogoL| 000
TSEAS My = + _ 05L6L
TN 00sL] zr| 1sol] e8Els| |
=1 Hl s6L| el 9s0L|  6L9%6 |
— T —
< - | | 06260
|
gosL| umic]  osoL| 00006 |
I 0'5L82
. 197587 191587 1997587
197582 [T 8'gl- el | \
L 05282
— sosL|  oni] uror| esig |
t9st|  esic] ovoc| oooo8 |
I 0sLL
_ \
057LL
[
w9 sew| ogoc| ooooL [
| 059
@ 5 o
o = .
2 Ecee . 5 05292
SN W o o o m P B - - - - S ’
T | | T e s 3 = e oL evor|  ozoL| 00009 ~ \
== = O O =+ N — o 2 N :
2 — ‘oM s 7 ~ o o o o (A4
e W g s uageJn yJoa YSLL| ST69|  LVOL| LO'99S 3 S S S S J/
._HH: rﬂ A A A A ..._um. = - ) e 0 B B ’
S E 3 " " " " — .
2| = 2S B = - o o o o \ 05252
Sle = < sT o (W) \
2|5 T 5 B X | E 287 S
Sl s c3 c Y XN 35 2 Lose| eoo| ovor| oovos| 4 = \
== =3av = =y il I \ 05L7
S| P, =Y Py ey ~ |
& =5= m “ [N ER=N vagesbuanng ‘wion | gegr|  eme9|  go0L| 6779y = \
= O
R - VI DR TR — ;
&~ 2556 9= L0 MG | 798L|  6969| €0OL| 001E | vsene
S|¥¥|lfreresy 188l 9669 000L| 00004 |
z|33|2cE€EE€EY osLee
Sl el R e e e UaGRID WIoA | LI6L|  1969| €C0L| €979€ h
1 (X424
L96L| 8s0L| zvoL| ooDoe \__
0L
o |
28, . . o -
oos|  seut| gsoL| ws9m SELEL o colo SELELT  BELEL & S \ |
S S Ul R 2 ! oetue
. . : > AN &
| 08| S| StUL O0.00N/ . 6&0 . 0 mﬁmm p= p= \
vagesn ‘ydon | 0508 77| selL|  auvel R ST B ) |
U31ss37-eJy3 pueqJansbunubadiag oINg Buniia] 7508 6L LEIL]  orosl %/,ev “ = \ ) 0sLLe
|
1 .
| = 1 0s21e
_ [} &
1 9008| oveL| 8elL| o000l ~ |
. 1 .
| wos| wee| wu| e & i 05L0¢
~ ] " 2 2 2 2 \
s S 2 _ = - 2 3 3 3 ¢_ 0520
9%%”% S | : : : [ S " " N N
FNS20:A S »l w0g| ceeL] osu| o000t . S o o o= = |
oo \ 8508| EVEL| €SUL| L7686 . | oS L6l
<
- \ ~ / _
\ ) / vagesy yion | wiog| gveL| sL| 059l { 05761
\ vagesg yuon | 7008 eseL| 09zl Lol |
\ 1008| 69€L| 087L| 00006 I
\ 1= 0S8l
277558l 27658l 72658l —
\ 88l £i- £ _\
\ .
05781
|
o o c = zo8L| 0L oveL| oooos _
a o o _
Sl==|EEoc A USLLl
- 1
s|22223 < AR _
e <\ = wiL| e weel| wozel | .
2IZR 0w, sLL| senL| L] SS0eL I oot
S A A A
=320 vie] o eenl| orer| ooool _, \
=2 A = SR A ARG \ 05L9)
2 m @ REAREEAREA RGN \
= & 4 woxaRl | 979L| €ow| LEL] SLes \
S =g \ woyael | gz9L| 6| wwel]| 166 05291
= m i o \ \_ bunyaisen | proL|  srwe|  wrel| Leis \
B 293" ~ = _: uaissal-esy3 pueqansbunubaiseg o0zNa | SL9L|  68€L|  SLEL| 689N -
y— ‘@ - %) " - . g \ }
Sl o= RS SW.NMO = r AOLO MG | 09| 199L|  IBEL| 76955 \
S|EEla R 382 » - BEEL 008 NO | Z65L| €9vL| 9BEL| 0081S \
M RN _ﬂ_ ABEIA RN IERE M \ vl
D|loxo| S S <o EV = ___ ey \
=~ “— B + B B
a ___ sCSLervL] o 0ouL] o000s| 4 \ e
£
— = I AR ARGAEI R . \
= = | 2 |
en| < E Eo e } 05zl
w oo ST LS . . y §
PR |~ S= . - I st semL| LewL] o000y |
N z 1 t OSLEL
=1 I i . _
i = 2 ____ ovoL| wse] L] sswse |
a e .
W .n. g = | _ 0SZEL
= ] =S 5 X
5 = 3 2 [ g79L| oesL| 19nL| 00DoE |
= o PR | | 0'5L2)
S T P __ e m
=g RN |
. 223" = _ 2000 Mg [ ovee| e9st| iewe] srud % _ vz
] a5 o = | - - &) ° ° o |
S| =2 2R | oeL| e9sL| ievL] ooood S 2 2 2 |
SIEEla R e ! woppl | sELL]  8e9L| o0sL| orod) " 2 9 3 _
= m__a w =E=33 sl e valssal-eay3 puequansbunubasag ogINg | owiL|  gese|  oosc| wrgol - » n " 0SLUL
Do IS<® B N vaissa1-edy3 puequansbunubaseg ooINg | eviL|  9z9L|  Losc|  9vsol S _
W)
Az vaissal-edy3 puequansbunubaseg ooINg | csuL|  w09L|  Losc| el o _
T o } 052U
oo S oL €9 zst| ooool !
g s o —
F=x|le =2« _ 0sLol
o~ —
DT AERR 2 |
D 22N o F N g o
S|=3™ e _ S | 0520l
..-_Hm._ AR I | () 000001 |
2= | 8SBL|  WlLL| LSSL wol 4 €l |
gl = £ | m vsLs
> <] —
3 _ |
c
Hge)
T 7 _ L0 Mg | 606L| 85LL| 8sSL| €0LZ6 I 0526
e _ wel| 69LL|  (s5L| 97808 I
v £ _ ezeL]| erLL]  9ssL| 00006 |
=
- T5 0 = _ | 0'S.9
— 3
o|lX X o N D
L= = 5 = | |
=|mmlcE 2@ _ I 05289
n|on| S S m = : vaIssal edy3 puequansbunubasag ooING | 9r6L| 98| sl €904
= = A y 6L6L|  €98L] 05sL| 00009 - |
=SSR = ) | Ualssa-eay3 puequansbunubasag QoING | €9'6L|  M06L|  0SSL| LESBL g _ 06LL
+MS S = _ _ 2 |
Seshe M ] "
nonon ﬂ 1" ﬂ /% n 166L L88L 89'sL|  001SL o _
cu o~ } 052l
= T ,7 | 966L]  99LL| gysL| o000l |
_/ _ 966L| €9LL|  dwse| eves9 / | o
0S| 2
= | _ | =]
N a“
Ak \ | !
~” [Ng)
=l /_ _ ) 28,
- ! 086L| z6sL| 6£sL| 00009 | E2
Il aUsL]| LoSL]  eESL| 7oEsS ! 23
| i veLs| 5 5
| | ST
i 000€S 000€S 000€S | foesl @O
3y1344sneg Jap uuibag sl el sese] o00es 88l g~ €l Tes =
| _ _ =
(v}
| _ _ 5e
= -— =
£ = = S ! = ! S| = ...H.M:
5 = = _ S £ = = = S| S £=
2 o] o E = 5 = W Ao -~ A o [P0
| = ; E > 7 > 2 2=, 20 S
/D— = o | — o N [ o N = = re] e8]} —
o <3} o ™~ o ~N Y =] ] — R - — O
= LN Xl o = oS = o = @ = = L |
a— = 5 =22 o ~— N D o T~ 9 [ b1} =) —
| e — o | .2 E s 2|2 — 5 o - 5 oY% a P s |
) <] : a— © X|3 — m L — B L — b= — =
= = — V| = [p—— [y [ (<8 - wu o
| o o o ) R = o Y = e X = u— [ < |
| O | D | o | wm — m &< TE =9 TE =3 — = a > | |
— X > |l L > = O L > =




BW 07.04: Uberfuhrung Zollhausweg

Bw 07.05: Uberfilhrung Griinbriicke |I

4+932.87 (A39)
Bau-km: 720+435.73 (Zollhausweg)

Bau-km:

Bau-km: 5+310.03 (A39)

Bau-km:

Lichfe Weife: >= 36,00 m
Lichte Hohe: >z 470 m
Kreuzungswinkel: = 51393 gon
Breite zw. d. Gelandern:  >= 6,00 m

Lichte Weife: >= 36,00 m
Lichte Hohe: >= 470 m
Kreuzungswinkel: = 100,000 gon
Breite zw. d. Gelandern: >= 50,00 m

km =4 + 86834
TS =7550
H =1320000.00
T =15024
fo=-001

0.04 %

km
TS
H
.
f

BW 07.06: Faunapassage mit Uberfuhrung
Radweg

6+370.45 (A39)
Bau-km: 724+220,90 (Radweg)

Bau-km:

Lichte Weite: >= 36,00 m
Lichte Hohe: >= 470 m
Kreuzungswinkel: = 100,000 gon
Breite zw. d. Gelandern: >= 1500 m

=6 + 25723
=76.10
=520300.00
=150.00
=0.02

BW 07.07:

Uberfuhrung der K105

Bau-km:
Bau-km:

6+858.16 (A39)
200+308.01 (K105)

Lichte Weite:
Lichte Hohe:
Kreuzungswinkel:
Breite zw. d. Gelandern:

>z 36,00 m
>z 470 m
= 78.940 gon
>= 1230 m

0.10 %

km =7 + 347.86
TS =71.20
H =1840000.00
T =150.68
f=-0.01

é 0.08 %

0.07 % Gbk —
- o 1090.63 m 106533 m
1061.20 m 07.m
dauverhafter Fledermausschutzaun
— Rifa Wolfsburg: Bau-km 6+410 bis Bau-km 6+722 .
= dauerhafte Irritationsschutzwand h=4.00m, (= 312.00m =
+— h= 200m - 400m — =
= Uberstandslingen 30m dauerhafte Irritationsschutzwand, h=2,00m dauerhafte Irritationsschutzwand, h=2,00m dauerhafter Fledermausschutzzaun i
[aa] zusatzlich mit Fledermausschutzzaun, h=2,00m| | usatzlich mit Fledermausschutzzaun, h=2,00m Rifa Lineburg: Bau-km 6+410 bis Bau-km 6+737 o
[ — — Gesamthohe = 4,00m dhe = h= 4.00m, (= 327.00m c
™ dauerhafte Irritationsschutzwand dauerhafte Irritationsschutzwand Uberstandslingen 30m Gesamthohe = 4,00m =
2 h= 2.00m - 4.00m h=2.00m - 4.00m sfandstang Uberstandslangen 30m 9
= Uberstandslangen 30m Uberstandslangen 30m =
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Fahrt in Stationierungsrichtung
Fahrt gegen die Stationierungsrichtung

Blatt

Zeichenerklarung:

Gradientenhochpunkt

Gradiententiefpunkt
radiententiefpun km

TS
Ausrundungsbeginn Wanne /
Ausrundungsende Kuppe

Damm

Einschnitt

Grundwasserstand

Rohrleitung links Schacht links

Rohrleitung rechts l
. . I
Rohrleitung mitte |

H = 15000 m
T =362,155m
f = 4372m

0+601,335
=415,868 m

0700 %

Schacht mitte

Neigungsbrechpunkt

mit Angabe von:
Ausrundungshalbmesser
Tangentenlange

Stichhéhe

Bau-km

Hohe Tangentenschnittpunkt

Langsneigung und
Abstand zum néchsten
Neigungsbrechpunkt

Schacht rechts

Nr. Art der Anderung

Datum AN AG

LeisewitzstraBe 37a
30175 Hannover
Telefon: (0511) 85 07 — Q
Telefax: (0511) 85 07 — 70

B OBERMEYER

PLANEN + BERATEN GmbH

Datum Name

bearbeitet 08/14 Wi

gezeichnet 08/14 Fie

gepriift 08/14 i. V. gez. Kohl

1 2

4

[71F[e]U]of4]ofo]-Jofo]2]c]o]1]

FeStStel I u ngsentwu rf Plankennzeichnung:

Bundesautobahn:
Streckenabschnitt:
Teilstrecke:

A 39 Liineburg — Salzgitter

Ehra (L 289) — Wolfsburg (B 188)

StralRenbauverwaltung des Landes Niedersachsen

Lineburg — Wolfsburg mit nds. Teil der B 190n

Unterlage Nr. : 4
Blatt Nr. : 2

Datum Zeichen

Neubau der A 39

Ldneburg - Wolfsburg
mit nds. Teil der B 190n

- Abschnitt 7 -
Ehra (L 289) - Wolfsburg (B 188)

nachgepriift

27.08.2014 Kl / Ma

Ubersichtshéhenplan
Bau-km 4+310 bis Bau-km 7+462

MaRstab: 1:5000/500

Aufgestellt:

Wolfenbiittel, den 28.08.2014
Niedersachsische Landesbehorde fiir StralRenbau und Verkehr
- Geschaftsbereich Wolfenblittel -

im Auftrage: gez. Peuke
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BlattgroRe: 970x594




BW 07.08

Uberfiihrung Faunapassage

Bau-km:
Bau-km:

8+398.49 (A39)

Lichte Weife:
Lichte Hohe:

Kreuzungswinkel:

>z 36,00 m
470 m
100,000 gon

>

BW 07.09:

Uberfiihrung Wirtschaftsweg

Bau-km:
Bau-km:

8+999.61 (A 39)
136+215.47 (WWeg)

Lichte Weite:
Lichte Hohe:

Kreuzungswinkel:

>= 36,00 m
>= 4,70 m
= 100,000 gon

BW 07.10:

Uberfuhrung Faunapassage

Bau-km:
Bau-km:

9+561.86 (A39)

Lichte Weite:
Lichte Hohe:

Kreuzungswinkel:

>z 36,00 m
70 m
100,000 gon

>z

Bw 07.11:

Uberfthrung der K101

Bau-km:
Bau-km:

9+954.69 (A39)
300+463.87 (K101)

Lichte Weife:
Lichte Hohe:

Kreuzungswinkel:

>= 36,00 m
470 m
96,051 gon

>z

«

Zeichenerklarung:

Gradientenhochpunkt H
T
Gradiententiefpunkt f
km
TS

15000 m
362,155 m
4,372 m
0+601,335
=415,868 m

Neigungsbrechpunkt

mit Angabe von:
Ausrundungshalbmesser
Tangentenlange

Stichhéhe

Bau-km

Hohe Tangentenschnittpunkt

Breite zw. d. Geldndern: >z 12,00 m Breite zw. d. Gelandern: >= 10,00 m Breite zw. d. Geldndern: >z 1230 m

Breite zw. d. Gelandern:  >= 6,00 m

Ausrundungsbeginn Wanne /
Ausrundungsende Kuppe

Langsneigung und
Abstand zum néchsten
Neigungsbrechpunkt

0700 %

Damm

Einschnitt

km :é0+106.07
hTS = 8041 m i
km =8 + 999.08 km = 9+734 69 H o =2140000 m lﬁrTns 31707+851Mr)n'l+6
S =76.90 hTS =76.70 m T =1720m H 2728000 m
=170000.00 H  =2930000 m f=-068m T 15004 m
= 150.98 T =15048m £ =041
=007 fro=039m _ 050 %

&

Grundwasserstand
km =8 + 413.19
TS =78.10

H =104000.00

T Schacht links Schacht mitte Schacht rechts
T 215043 H

T

f

Rohrleitung links

fro=-01 Rohrleitung rechts

100 %o -0.60 %

0.08 %
el

-020 %

I
I
-0.03 % Rohrleitung mitte :

é T—
1065.33 m 585.89 m
N 73561 m 2
= -
- ——
= ©
o 28]
c =
™ dauerhafte Irritationsschutzwand dauerhafte Irritationsschutzwand I 1 n
A h= 2.00m - 4.00m h= 2.00m - 4.00m dauerhafte Irritationsschutzwand dauerhafte Irritptionsschutzwand %
=2 Uberstandslingen 30m Uberstandslangen 30m h= 200m - 4.00m b= 200m - &00m =
ﬁ, Uberstandslangen 30m Uberstandslangen 30m 8041 v
=
= v ECLLAl 1822 | <
7810 y 7674 ¥ I
von Liineburg V e nach Wolfsburg
— S ] - |
) = H— — — — — - — W IR A i e e S B |
78.01 90 7670 :
— N
L L
z = z = z = z
< E! < < < 2 <
3 = = 3 3 = g
= C = = = C =
> = o > o~ > > = >
y = g 2| |2 = |2 = b 5 = = <
250 m GNN s 2 Sl B S Bz S E E - g 2
v [am) w m (=) [aa) o~ [fa)fun] [ [aa) fam] —
Gradienfe 2 BE z 3|z 3 2 2|8 2 %% 5 3 &pE g & & = 5 8 & 23EEE g g s = 3 | I = = = - I B 38 5|3 & 22 5 = i 53 I = I =
Urgelande 2| 23 5 318 2 < 2 5l 5 3 3 FEE3 g g s 3 | - 2EEEE 5 8 s z = 3| BEEEE 2 0g gc: 75| g8 o 5l 8l 8 gE3 3| = 22| gz
Bemgrundwsfand g == 3 213 5 3l g% 2 5| B 3 & =BBE g g @ 2 3 B B 221223 8 3 & 5 3 I o R T R [P 25| 23 3 SRl g 5 = e 5| zg =
Station g 28 = 2|2 S = 2l s = = S E 0 2EEE & = = S 3 & sslelals] § 2| = = = = 233152 S 3 g E 2 2% s g5l g E HINE 22 S 33 S22
2 = S HE g g g S g g 2 B 2 EBsSEE B 2 8 g g =2 g glgsiazl 8 2 g 2 S 2 HEERE g B E|E g8 27 = gg s g SIS gS g 2E  3gS
T+ 500 8 + 000 8 + 500 9 + 000 9 + 500 10 + 000 10 + 500
R = 4000 L = 46903 m
L = 56250 M A = o
A = 1500 1500 | - 56250 o 2 §
Krummung R=oco L =96369m S 3 z
MafBstab: 5000/R [cm] = 5 = =
Rechfskurve = = = = A< 1200 )
B =4
Linkskurve 80.00
R =3000 L =1028.00 m
L Nr. Art der Anderung Datum AN | AG
= % 3 s 22 ZF 3 =
m q = 250% ng q = 250% nE q = 250% nE q = 250% q = 250% q = 250% - q = 250% nS Datum Name
| LeisewitzstraBe 37a ;
Fahrtrichtung Nord B OBERMEYER Lefseuitzstrabe bearbeitet 08/14 Wi
MaBstab: 125 PLANEN + BERATEN GmbH Telefon: (0511) 85 07 - 0 gezeichnet 08/14 Fie
Telefax: (0511) 85 07 — 70
i Q. 7. 0 <= o — 0 < o < o0 o~ [cel-=] (] i
linker FBR beza. 7.om 23 q = 250% 23 q - 250% =23 q = 250% 22 q = 250% q = 250% q - 250% 2% q - 250% 238 geprift 08/14 I. V. gez. Kohl
rechter FBR bez.a. &4.5m ‘2 'R k- & IR E =
- Blatt 1 2 3 4
| [ | |
-3 85 . _ Feststellungsentwurf "= e [7]F[E]0ToT+ o[o]-To[o[3[c]o[T]
- - - T N B
IS > 2 = %y, L q=250% pdia q = 250% =32
m2 q = 250% 3 q = 250% pabs q=250% paf> q = 250% G S — . .
Fahrtrichfung Sud & StraBenbauverwaltung des Landes Niedersachsen Unterlage Nr.: 4
MaBstab: 125 Bundesautobahn: A 39 Liineburg — Salzgitter Blatt Nr. : 3
. e g ] e ] ms Streckenabschnitt:  Liineburg — Wolfsburg mit nds. Teil der B 190n
linker FBR bez.a. 4.5m w s ] o — ] w o ] s ] Ly, q=250% =2 q = 250% TS . i
hter FBR beza 75m 3 q=250% =2 q=250% Ef q = 250% =2 g = 250% < 2 3 = Teilstrecke: Ehra (L 289) — Wolfsburg (B 188)
rec a1 2 3 ] g oo S = ;
= = < e Datum Zeichen
Ay ~ .
2 8'% NeUbaU der A 39 nachgepriift 27.08.2014 Kl / Ma
Laneburg - Wolfsburg Ubersichtshohenplan
— \ mit nds. Teil der B 190n Bau-km 7+462 bis Bau-km 10+609
a—
\ ~ e .
~—~— 41— T — /\ ~— | - Abschnitt 7 -
. . s - —_— — P \\ Ehra (L 289) - Wolfsburg (B 188) MaRstab: 1:5000/500
Haltesichtweiten ~ ——
MaBstab: 125000 Aufgestellt:
> <« Wolfenbiittel, den 28.08.2014
f . . . . . . . Niedersachsische Landesbehdrde fiir StraRenbau und Verkehr
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Fahrt in Stafionierungsrichfung
Fahrt gegen die Stationierungsrichtung
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